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подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 

державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, 

які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, 

відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 

"Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України", проводити щоденно 

о  9 годині  00  хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 

співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 

Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 

символіка організатора змагання. 

Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну 

України.  

 

Програма змагання: 

10.12.2024 приїзд команд-представниць обласних організацій, 

тренування 

до 14:00 мандатна комісія 

о 15:00 спільна нарада представників команд та суддівської 

колегії  

  

10–14.12.2024 спортсмени беруть участь у змаганні за програмою: 

 

 трамплін вишка 

індивідуальні стрибки 1 м 3 м 5, 7,5, 10 м 

синхронні стрибки 

синхронні стрибки змішаних пар 

 

 3 м 

3 м 

 

             5, 7,5, 10 м                  

5, 7,5, 10 м 

 

У разі необхідності програма змагання може бути змінена одностайним 

рішенням представників команд. 

Кількість стрибків та вимоги до них регламентуються правилами 

проведення змагання зі стрибків у воду відповідно до правил World Aquatics. 

У кожному з індивідуальних номерів програми з трампліну 1 м, 3 м та 

вишки проводяться попередні змагання – змагання для всіх заявлених учасників 

та фінальні змагання, до яких потрапляють 12 кращих спортсменів за 

результатами попередніх змагань.  

У синхронних номерах програми з трампліна 3 м та вишки (чоловіки та 

жінки), змаганнях змішаних пар проводяться тільки фінальні змагання, за 

результатами яких визначаються переможці та призери. 

Члени національної збірної команди України зі стрибків у воду виступають 

за території та спортивні товариства, зазначені у складі національної збірної 
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команди України на 2024 рік, затвердженому відповідним наказом 

Мінмолодьспорту. 
 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
 

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", наказу 

Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301"Про затвердження 

Правил охорони життя людей на водних об'єктах України", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 року за № 566/30434, та з 

урахуванням Додаткових заходів безпеки для організації та проведення в Україні 

чемпіонатів, кубків, всеукраїнських змагань серед різних вікових груп в умовах 

введення воєнного стану, розроблених на виконання підпункту 2 пункту 5 

протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України  

від 1 грудня 2023 року № 133. 

Відповідальність за підготовку місць проведення змагання, дотримання 

діючих режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на 

Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) та власників відповідної спортивної 

споруди.  

Забезпечення заходів безпеки під час проведення змагання покладається на 

головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Федерації. 

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує 

учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно 

слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в 

регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку 

проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або 

споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не 

більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід. 
 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів 
 

Переможці та призери в кожному виді програми визначаються за 

найкращою сумою балів, здобутих у фінальних змаганнях.  

У разі набрання спортсменами однакової суми балів у фінальних змаганнях 

вони посідають однакове місце, але наступне місце не враховується.  

Загальнокомандний залік підраховується за таблицею, наведеною нижче: 
 

Місце 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Очки 100 80 70 60 50 40 30 25 20 15 10 5 
 

У загальнокомандному заліку очки нараховуються незалежно від 
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